Technische und farbliche Anderungen vorbehalten

H48.5200LS003de/0

ALU 5200-TBT ]

Kipp- vor Dreh-Beschlag fir
Banddurchgang (BD) 3,5 mm
Fehlbedienungssperre (FBS) an der
Eckumlenkung (EUL)

Anwendungsbereich (beschlagabhéngig)

.

Fenster Fenstertiren
min.  max. max.
Fligelbreite (mm) 365 bis 1600 1300
Fligelhéhe (mm) 550 bis 2000 2400
Fligelgewicht (kg) max. 100/130 max. 100/130

Die folgenden Informationen aus dem Planungshandbuch Aluminium
sind unbedingt zu beachten:

Richtlinien der Gitegemeinschaft Schlésser und Beschldge e. V.

- Dokument-Nr. H45.4200LS001DE

Anwendungsdiagramme:

- Fligelgewicht bis max. 100 kg: Dokument-Nr. H58. AWDLMSO03DE
- Fligelgewicht bis max. 130 kg: Dokument-Nr. H58. AWDLMS004DE
Grundlegende Hinweise zur Sicherheit:

- Dokument-Nr. H45.5200LS001DE

Abkirzungen:

- Dokument-Nr. H45.5200LS002DE

Einstellungsméglichkeiten:

- Dokument-Nr. H45.5200LS004DE

Profilvorschlag:

- Dokument-Nr. H48.ZubhLSOO8DE

Inhaltsverzeichnis

Anwendungsbereiche
Beschlagiibersicht................
Beschlagliste........cccovruririeiiricieinne,
Montage und Ausfihrungsvarianten..... 4
FligelmaBe.....cccoooiernirieereeinne, 5
RahmenmaBe ........cocovvurineiiirinininn, 6

Stand 15.04.2014 SI EGENIA

Anschlaganleitung

H48.5200LS003de

H48.5200LS003de
Seite 1



ALU 5200-TBT BD 3,5 (FBS-EUL) Beschlagiibersicht

14
|
==
22
|
& ¢

Drehmoment- und Werkzeugangaben ‘

Positionen Nm (+ 0,25)
2,5,10,11,12,13 2,5 O 25
24
| 14, 24, 26, 27, 30, 36, 41 1,5 O 25
19,32 2,5 O 4
16 4 O 4
19, 33,35 27 €9 P72
1d 2,5 & PH2

— 37

N
a6

4 =

36

® H48.5200LS003de
SIEGENIA 003de



ALU 5200-TBT BD 3,5 (FBS-EUL) Beschlagliste

2 ] Ecklager

3 ] Stellstiick

4 1 Abdeckkappe

5 2 Senkschraube M5 x 8,5
6 ] Eckband

7 1 Ecklagerbolzen

8 1 Klemmstiick E

9 ] Lagerbolzen

10 ] Lagerbock

1 1 Winkelbandlager

12 1 Senkschraube M5 x 7,5

14 ] Zusatzschere
15 1 SchlieBplatte
16 ] SchlieBzapfen
17 1 Exzenterniet

19 1 Senkschraube M5 x 13
20 1 Haltestick

21 1 SchlieBer TBT

22 1 Klemmstiick EUL

23 1 Eckumlenkung VSO FBS
24 1 SchlieBteil EUL

25 1 Kippriegel TBT

26 1 SchlieBteil

27 1 KippschlieBteil TBT

Farbe grau von FH 550- 1100 mm

as ! e Farbe schwarz von FH 1101 - 2400 mm

29 1 Auflaufbock
30 1 Auflaufbock TBT

0...1

31 1 Kupplungslasche

32 2 Zylinderschraube M5 x 12
0...1

33 2 Kupplungsschraube M6

34 1 ESG M6
35 2 Senkschraube M5 x 35

36 2 SchlieBteil
37 1 Schieber

38 1 Eckumlenkung VSU/BSO

® H48.5200LS003de
SIEGENIA 003de



ALU 5200-TBT BD 3,5 (FBS-EUL) Montage und Hebelabstiitzung

Anschlagreihenfolge beachten

3. \\nnuwy
4. 2.
N N
: :
N N
i N

FB o
1. \vumuwy

Reihenfolge des Anschlages im Fligel
- ohne Mittelverschluss (3. - 4.)
- mit Mittelverschluss (1. -2. - 3. - 4.)

Ausfihrungsvarianten der Hebelabstiitzung
(Pos. 39) (H1/H2)

USH

7-10 mm

7-10mm 2,1-3mm

X
<7 mm

X
7,1-8,5mm

MFHA0010-100200 MFHA0010-100200
MFHA0010-100200 MFHA0020-100200

7-10 mm >3 mm MFHAOO010-100200
12 mm MFHAO0030-100200
2_
0,
o
55 3| SRS
o
| =
L5
o™
o
o
<
7-10 T
12 2

Montageeinstellungen und Einbaufolge@ bis

Pos. 16 + 17

SIEGENIA

H48.5200LS003de
Seite 4



234

‘(bei Zusatzschere

ALU 5200-TBT BD 3,5 (FBS-EUL) FligelmaB3e
S3  Schere Gr. 20 = FB-338
Schere Gr. 35 = FB-506 —=
10 Schere Gr. 35 10
mit Zusatzschere = FB-917 ‘—‘—<_
(>100 kg / FB > 1020 mm)
———4
2107
FB/2 - 426

FH > 2000 (G1 =G2)

G2 >300

G1>250

(min. FH/3)

G2-204

S2=

|
|
|
|
|
i
%
|
|
i
|
7]

—r

N X [ 43 )
S

—

H1/H2 H3/H4

__:¥:.
|
|

g |

g |l

g |
|

i‘—‘l
il
f
I
R
%
|
I
o |
-
|
114

S5=FB/2-192
MV ab FB>1251)

(MV ab FB > 1251)

I
(X

min. 3,5 mm 1)

FB (Fligelbreite)

3

N

:

I

3
H4
X

H3/H4

(MV ab FH > 1251)

min. 1157)

1) Im Durchgangsbereich der Bénder Uberschlagdichtung entfernen.

Mindestdurchgang 3,5 mm.

SIEGENIA

oz
ig
z
e
H48.5200LS003de

Seite 5



ALU 5200-TBT BD 3,5 (FBS-EUL) Rahmenmafie

(MV ab FB >1251)
10
RS
= |
Speas=or= = 0 ®'
=
| |
Hinweis: Aus Rahmenecken
- Kleberreste entfernen. 16,5
— e
=
.9
2
Y s
Q
2
Qo
28
S4&¢2 I
22 4
Sod
< O =
aNE
g
J N
E -
e}
O
>
z
min. 18
(Blendrahmenfreimaf® umlaufend)
a q _— 1
-
(28
& N
+| 4T
olo8 I
Sl N> '
£22 -
516 |
|
o) [ ®
ﬂ Hinweis: Aus Rahmenecken
> Kleberreste entfernen.
| o om
19
(MV ab FB>1251)
SIEGENIA-AUBI KG
IndustriestraBe 1-3 D-57234 Wilnsdorf H48.5200LS003de

Telefon +49 271 39 310 - Fax +49 271 39 31-3 33 SI EGENIA(D

Seite 6



	H48.5200LS003de_S1
	H48.5200LS003de_S2
	H48.5200LS003de_S3
	H48.5200LS003de_S4
	H48.5200LS003de_S5

